

Cruzada de prevención en ruta

La Cruzada de Prevención en Ruta les desea felices vacaciones y les recuerda:

- 1.— Mire el estado de sus neumáticos, una cubierta gastada es un constante peligro.
- 2.— La dirección y el freno, deben de estar en perfectas condiciones, mire con frecuencia el nivel del líquido, y en su viaje tantee con frecuencia la potencia de su freno.
- 3.— El perfecto reglaje de sus faros evitará accidentes, ya que un faro mal reglado es un dardo lanzado a los ojos de otro conductor, que le deja por unos instantes ciego, puede causarle la muerte y Vd. será responsable.
- 4.— Si su coche queda averiado, use los triángulos de peligro, aparte su vehículo de una curva o cambio de rasante, arrímelo a la cuneta o arcén.
- 5.— En las curvas de visibilidad reducida que no exista la línea divisoria de las dos vías de la calzada, toque la bocina, entre despacio y muy arrimado a la derecha. Más vale dejar de contemplar el panorama que colisionar de frente.
- 6.— Al acercarse a alguna población circule con prudencia y modere su marcha, que es probable que le salga un niño conduciendo una bicicleta sin respetar las señales.
- 7.— Tome las máximas precauciones al efectuar un giro, calcule la velocidad del vehículo que le viene de frente, no piense que tiene tiempo, más vale esperar que hacerlo precipitadamente, piense que su vehículo puede parársele en medio de la calzada.
- 8.— Ponga especial atención en respetar las señales, sobre todo, el CEDA EL PASO, el STOP y la línea continua.
- 9.— Circule por su derecha, no interrumpa la circulación, facilite el adelantamiento de los demás, mire con frecuencia el espejo retrovisor, allí verá su prójimo.
- 10.— Respete las señales, piense que están allí para garantizarle su feliz viaje, conduzca pensando en los demás que también tienen derecho a vivir.
- 11.— La Cruzada de Prevención en Ruta le recuerda que con prudencia, disciplina y cortesía, tendrá un feliz viaje.

El mayor surtido en VAJILLAS

**Cristalería
ROSAU**

Plaza del Generalísimo, 8

Aquí Sant Joan Les Fonts

Actualidad local

Las últimas realizaciones de la localidad tienen tres nombres: Las nuevas instalaciones de agua potable, el alcantarillado de La Caña y la reconstrucción del campanario de la Iglesia Parroquial.

De las instalaciones de agua potable, las cuales habíamos hablado en la anterior edición, solamente cabe decir que el nuevo servicio de tuberías está ya puesto, faltando solamente los últimos retoques.

Las obras de construcción del alcantarillado de La Caña van siguiendo su cauce, pero aún falta mucho por hacer puesto que todavía se está excavando el suelo. Finalmente diremos que las obras de reconstrucción del campanario de la Iglesia Parroquial están casi concluidas, puesto que la pasada semana se colocaron los últimos materiales.

No se hace caso a las señales de circulación

Hace más de año y medio que en nuestras principales calles de la población como son las de San Antonio y Santa Magdalena y Plaza del Generalísimo, hay puestas una serie de señales de circulación para el mayor funcionamiento de nuestra localidad y a la vez una más perfecta organización tanto para los conductores como para los peatones.

Pero por lo que se ve las señales de circulación son para algunos conductores el anuncio de un determinado detergente o de una bebida que está de moda, pongamos por ejemplo.

Así no hace muchos días en la calle de Santa Magdalena vimos como en un lado de la calle estaban alineados varios coches y en el otro varios más. Esto y muchas cosas por el estilo están sucediendo frecuentemente, y puede que se vayan sucediendo mientras no se ponga ninguna solución.

Es realmente lastimoso que se tenga que actuar de esta forma, pero lo mejor es poner sanciones a los infractores, de esta forma se pondrá remedio a esto. Pero ¿es posible que tengamos que llegar a este extremo? con lo bonito que sería que cada uno, consciente de su propia responsabilidad, actuase de la manera más eficaz para el bien de toda la sociedad, es decir, actuando como miembro de la misma.

Pero nada de nada, se ve que la gente quiere lo peor, y lo peor en este caso es llegar a las sanciones.

Realmente esto es una falta de civismo que conviene remediar.

J. E.

Se precisan peones de 18 a 30 años para especializarse en «TALLER MARMOLES JUAN SERRA».